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ــه  ــ ــیون فوتبال ایران جلس ــ ــته در فدراس ــ روز گذش
ــا در خصوص آخرین  ــ ــه با حضور اعض ــ هیأت رئیس
ــی ایران برای حضور  ــ تصمیمات برای اردوی تیم مل
ــی ۲۰۲۶ و تصمیم‌گیری  ــ ــای جام جهان ــ در رقابت‌ه
ــده  ــ ــل آین ــ ــران در فص ــ ــدگان ای ــ ــوص نماین ــ در خص
ــیایی برگزار شد و در کمال تعجب،  ــ رقابت‌های آس
ــخصی نداشت.  ــ ــه خروجی چندان مش ــ این جلس
ــه‌ای چندساعته، مسئولان  ــ باوجود برگزاری جلس
ــیون پس از پایان این جلسه خبری قطعی  ــ فدراس
ــران به  ــ ــی نمایندگان ای ــ ــی معرف ــ ــه چگونگ ــ راجع‌ب
ــد و این موضوع،  ــ ــیایی اعلام نکردن ــ رقابت‌های آس
همچنان بلاتکلیف و نامشخص باقی ماند، آن هم 
ــیون فوتبال آسیا، تاریخ  ــ ــرایطی که کنفدراس ــ در ش
ــط ماه خرداد برای اعلام  ــ ــخص خود را تا اواس ــ مش
ــئولان  ــ ــیا تعیین کرده و مس ــ نمایندگان ایران در آس
ــت، در این  ــ ع وق ــر ــ ــیون فوتبال باید در اس ــ فدراس
ــد که امیرمهدی  ــ ــورد تصمیم‌گیری کنند. هرچن ــ م
ــیون پس از  ــ ــی فدراس ــ ــر روابط عموم ــ ــوی مدی ــ عل
ــده  ــ ــرد که تصمیم گرفته ش ــ ــه اعلام ک ــ پایان جلس
ــن نهاد  ــ ــد AFC، با ای ــ ــنامه جدی ــ ــس از بخش ــ که پ
ــاس نتایج لیگ و جام حذفی  ــ ــده و براس ــ مکاتبه ش
ــی، نمایندگان فصل آینده  ــ پس از پایان جام جهان

ــیا مشخص شوند. ــ ایران در آس
ــخص  ــ ــه نامش ــ ــب توجه این جلس ــ ــه جال ــ ــا نکت ــ ام
ــرای  ــ ــران ب ــ ــی ای ــ ــی و تدارکات ــ ــه اردوی ــ ــودن برنام ــ ب
ــی ۲۰۲۶ بود. حجت کریمی،  ــ ــور در جام جهان ــ حض
ــبق استقلال و یکی از اعضای حاضر  ــ مدیرعامل اس
ــه در خصوص  ــ ــه، پس از پایان جلس ــ ــن جلس ــ در ای
ــازی تدارکاتی در اردوی  ــ ــه اردویی تیم ملی و ب ــ برنام
ــم ملی  ــ ــی تی ــ ــان تدارکات ــ ــه حریف ــ ــت ک ــ ــه گف ــ ترکی
ــده‌اند. اما دقایقی پس از  ــ ــخص نش ــ همچنان مش
ــیون  ــ ــا، مدیر روابط عمومی فدراس ــ این صحبت‌ه

ــم ملی  ــ ــه تی ــ ــر داد ک ــ ــمی خب ــ ــور رس ــ ــال به‌ط ــ فوتب
ــران در اردوی ترکیه  ــ ــای ای ــ ــی از رقب ــ ــه، یک ــ مقدونی
ــی ۲۰۲۶ خواهد بود. ــ ــش از حضور در جام جهان ــ پی
ــود بیاید  ــ ــت این تصور به وج ــ ــاید در نگاه نخس ــ ش
ــال از جزئیات  ــ ــیون فوتب ــ ــه فدراس ــ که هیأت رئیس
ــازی  ــ تصمیم‌گیری درباره تیم ملی و برنامه آماده‌س
ــند اما اصل  ــ ــاگردان امیر قلعه‌نویی بی‌خبر باش ــ ش
ــد از اظهارنظرهای عجیب  ــ ــه بع ــ ــت ک ــ ماجرا اینس
ــال درباره  ــ ــیون فوتب ــ ــه فدراس ــ دو عضو هیأت رئیس
ــیون  ــ ــگاه‌ها به کنفدراس ــ ــدگان باش ــ ــی نماین ــ معرف
ــه  ــ ــای جداگان ــ ــا در مصاحبه‌ه ــ ــیا آنه ــ ــال آس ــ فوتب
ــئولان فدراسیون مطرح  ــ انتقادات تندی علیه مس
ــه  ــ ــه چیز در هیأت رئیس ــ ــد باید هم ــ ــد کردن ــ و تأکی
ــام این  ــ ــد! با انج ــ ــه تصویب برس ــ ــود و ب ــ ــرح ش ــ مط
ــیون  ــ ــی متعددی برای فدراس ــ ــا حواش ــ مصاحبه‌ه
ــی مدیران  ــ ــدی که برخ ــ ــه راه افتاد تا ح ــ ــال ب ــ فوتب
ــر کریمی  ــ ــز به‌دنبال اظهارنظ ــ ــگاه‌ها نی ــ عامل باش
ــئولان  ــ ــادات تندی علیه مس ــ ــفندیارپور انتق ــ و اس
ــرح کردند  ــ ــت‌الله ممبینی مط ــ ــیون و هدای ــ فدراس
ــن اظهارنظرها  ــ ــاج بعد از ای ــ ــی که مهدی ت ــ در حال
ــت و  ــ ــوز انتخابی صورت نگرفته اس ــ ــام کرد هن ــ اع
ــی به وجود آمده صرفاً یک سوءتفاهم بوده  ــ حواش
ــی نشان می‌دهد  ــ ــی‌های ایران ورزش ــ است. بررس
ــه صبح روز شنبه هیأت رئیسه فدراسیون  ــ در جلس
ــه  ــ ــای ناراضی هیأت رئیس ــ ــاج برای اعض ــ ــال ت ــ فوتب
ــرار بوده  ــ ــتان از چه ق ــ ــه داس ــ ــد ک ــ ــح می‌ده ــ توضی
ــش مواجه  ــ ــیون را با چال ــ ــا فدراس ــ ــه آنه ــ و مصاحب
ــه رئیس  ــ ــود در این جلس ــ ــت. گفته می‌ش ــ کرده اس
ــیون فوتبال تلویحاً به اعضای هیأت رئیسه  ــ فدراس
ــت که از این پس هیچ کسی حق  ــ ــدار داده اس ــ هش
ــات را به بیرون منتقل  ــ ــائل داخل جلس ــ ندارد مس
ــه کریمی  ــ ــد. به همین خاطر پس از اتمام جلس ــ کن
ــارات قبلی خود  ــ ــی از اظه ــ ــه نوع ــ ــفندیارپور ب ــ و اس
ــوع اختلاف‌نظر و  ــ ــد و موض ــ ــینی می‌کنن ــ عقب‌نش
ــد کردند همه  ــ ــورت جدی رد و تأکی ــ ــلیقه را به‌ص ــ س

ــی بیاییم. ــ ــه کمک تیم مل ــ باید ب

کنگره فیفا در چه موضوعی برگزار می‌شود؟

تاج مسافر کانادا شد
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، برای حضور در 
هفتادوششمین کنگره فیفا راهی کانادا شد. به گفته 
امیرمهدی علوی، مدیر روابط عمومی فدراسیون، تاج 
ابتدا به‌صورت زمینی به ترکیه سفر کرده و سپس 
عازم کانادا می‌شود تا در روزهای ۹ تا ۱۱ اردیبهشت در 
این رویداد مهم شرکت کند. همچنین همزمان با 
این کنگره، جلسه هیأت‌رئیسه کنفدراسیون فوتبال 
آسیا نیز در کانادا برگزار خواهد شد. کنگره فیفا یکی از 
مهم‌ترین نشست‌های سالانه فوتبال جهان محسوب 
می‌شود که در آن مدیران فدراسیون‌های عضو درباره 
دوره،  این  در  می‌کنند.  تصمیم‌گیری  کلان  مسائل 
بررسی گزارش عملکرد و صورت‌های مالی سال ۲۰۲۵، 
تصویب بودجه‌های آینده از جمله برنامه مالی ۲۰۲۷ تا 
۲۰۳۰ و انتخاب برخی اعضای کمیته‌های فیفا در دستور 
کار قرار دارد. عاوه بر این، پیشنهادهای ارائه‌شده از 
سوی فدراسیون‌ها بررسی می‌شود و گزارشی درباره 
برنامه‌های مقابله با نژادپرستی نیز ارائه خواهد شد؛ 
موضوعی که در سال‌های اخیر به یکی از اولویت‌های 

فیفا تبدیل شده است.

 حسین‌نژاد: جان مردم ایران 
از همه چیز مهم‌تر است

وبسایت روسی چمپیونات با توجه به شایعاتی که 
مبنی بر عدم حضور تیم ملی ایران در جام جهانی 
2026 وجود دارد، سراغ محمدجواد حسین‌نژاد، 
ستاره جوان باشگاه دینامو ماخاچ‌قلعه رفت و در 
این باره با کاپیتان تیم المپیک ایران گفت‌وگو کرد.

حسین‌نژاد که یکی از گلزن‌ترین لژیونرهای فصل 
26-2025 محسوب می‌شود و در هفته‌های اخیر هم 
شرایط خوبی در دینامو ماخاچ‌قلعه داشته، مورد توجه 
وبسایت چمپیونات قرار گرفته و در خصوص حضور 
تیم ملی ایران در جام جهانی به صحبت پرداخت. این 
بازیکن ایرانی در پاسخ به این سؤال که چه اطلاعاتی 
درباره این موضوع دارد، گفت: »باید بگویم کشور ما 
و مردمی که در ایران هستند، روزهای بسیار سختی را 
پشت سر می‌گذارند. برای آنها ترک کشور در این شرایط 
راحت نیست. بمب‌ها روی سر مردم می‌افتد و قبل از 
هر چیز باید به کسانی که در کشورمان هستند، احترام 
بگذاریم، اما باید توجه کنیم که مهم‌ترین موضوع، 
جان انسان‌هاست.« حسین‌نژاد درباره بحث حضور 
تیم ملی ایران در جام جهانی و سفر به امریکا عنوان 
کرد: »جام جهانی برای هر فوتبالیستی اهمیت زیادی 
دارد و طبیعتاً دوست داریم در آن بازی کنیم، اما باید 
ببینیم فدراسیون فوتبال ایران چه تصمیمی می‌گیرد 
و از طرف میزبان چه اتفاقاتی رخ خواهد داد. فقط 

امیدوارم در نهایت همه‌چیز به خوبی پیش برود.«

قربانی: باید جان خود را فدای ایران کنیم
محمد قربانی هافبک جوان تیم ملی ایران در خصوص 
اردوی فروردین تیم ملی ایران گفت: »اردوی خیلی 
خوبی در ترکیه داشتیم و با توجه به اتفاقات کشورمان، 
توانستیم با بچه‌های شاغل در لیگ داخلی دور هم 
جمع شویم. کادر فنی و فدراسیون با زحمات خود، 
توانستند اردوی خوبی را برگزار کنند. ۲ بازی دوستانه 
خیلی خوب هم انجام دادیم که به نظر من در ادامه 
مسیر می‌تواند به ما کمک کند. مقابل دو تیم خوب 
قرار گرفتیم و یک محک جدی خوردیم. هم نیجریه و 
هم کاستاریکا تیم‌های قابل احترامی بودند. امیدوارم 
این دو بازی به تیم ملی کمک کرده باشد تا آماده‌سازی 
خوبی انجام دهیم و ان‌شاءالله پرقدرت برای تورنمنت 

مهم جام جهانی آماده شویم.«
او درباره حضور در تیم ملی در شرایط فعلی کشور 
افزود: »ما بازیکنان تیم ملی هستیم و به لباس 
تیم ملی و پرچمی که روی پیراهن‌مان است 
افتخار می‌کنیم. چه بازیکنی که به زمین می‌رود، 
چه بازیکنی که روی نیمکت است و حتی کسی که 
در پست‌های مختلف لباس تیم ملی را می‌پوشد، 
باید به این لباس و این پرچم افتخار کند. همه باید 
برای سربلندی این پرچم، چه یک دقیقه و چه ۹۰ 
دقیقه، بجنگند و جان‌شان را برای آن فدا کنند. 
دقیقاً آقای قلعه‌نویی به موضوع »وطن« اشاره 
کردند و گفتند هر بازیکنی که به تیم ملی می‌آید 
باید قدر این پیراهن را بداند و وقتی این لباس 
را می‌پوشد برای آن بجنگد و نشان دهد احترام 
خاصی برای  پیراهن ایران و پرچم کشورمان قائل 
است. قطعاً همه بازیکنان تیم ملی این موضوع را 
می‌دانند و در مسابقات جام جهانی برای لباس و 

پرچم ایران خواهند جنگید.«

گزارش رسانه بلژیکی از بحران مصدومیت
تیم ملی فوتبال بلژیک، یکی از رقبای ایران در 
جام جهانی ۲۰۲۶، در فاصله کمتر از ۵۰ روز تا آغاز 
آمادگی  عدم  و  مصدومیت  بحران  با  رقابت‌ها 
 بازیکنان کلیدی مواجه شده است. به گزارش سایت 
گارسیا  رودی  بلژیک،   »goldenpalacenews«
سرمربی این تیم اعلام کرده وضعیت بدنی بازیکنان 
مهم‌ترین دغدغه اوست. او پیش‌تر گفته بود از ۲۸ 
بازیکن دعوت‌شده، ۱۵ نفر یا به‌تازگی از مصدومیت 
ثابتی  بازی  باشگاه‌هایشان  در  یا  برگشته‌اند 
نداشته‌اند. گارسیا تأکید کرده بدون داشتن ریتم 
مسابقه‌ای، اجرای سیستم هجومی ۴-۳-۳ ممکن 
نیست. در این میان، آمادو اونانا، سالماکرز و تروسار 
شرایط بهتری دارند، اما وضعیت ستاره‌هایی مانند 
کوین دی‌بروینه و تیبو کورتوا که به‌تازگی از مصدومیت 
بازگشته‌اند، همچنان نامشخص است. در خط حمله 
نیز شرایط نگران‌کننده است؛ روملو لوکاکو با کمبود 
بازی و آمادگی روبه‌روست و لوئیس اوپندا افت کرده 
است. در مجموع، گارسیا تنها چند هفته فرصت دارد 
تا ترکیب ایده‌آل خود را برای جام جهانی آماده کند.

حریف تدارکاتی تیم ملی پیش از جام جهانی معرفی شد

هیأت رئیسه در خدمت تیم ملی؛ حاشیه ممنوع!

روملو لوکاکو، مهاجم سرشناس 
ــتانه  ــ ــک در آس ــ ــی بلژی ــ ــم مل ــ تی
ــا وضعیتی  ــ ــی ۲۰۲۶ ب ــ جام جهان
ــه پیش‌تر تصور  ــ پیچیده‌تر از آنچ
ــت؛ وضعیتی  ــ ــد روبه‌رو اس ــ می‌ش
که علاوه بر مشکلات جسمانی، 
ــات داخلی در  ــ ــه اختلاف ــ ــالا ب ــ ح
ــگاهی نیز گره خورده  ــ سطح باش
ــی او  ــ ــاره آمادگ ــ ــا درب ــ و نگرانی‌ه
ــت را افزایش  ــ ــن تورنمن ــ ــرای ای ــ ب
ــو در ماه‌های  ــ ــت. لوکاک ــ داده اس
ــا مصدومیت‌های متعدد  ــ ب اخیر 
ــترینگ  ــ ــه همس ــ ــژه در ناحی ــ بوی
و  ه  ــرد ــ ک ــرم  ــ ن پنجه  ــت‌و ــ س د
ــده  ــ ش ــث  ــ باع ــأله  ــ مس ــن  ــ همی
ــی از فصل را  ــ ــش قابل‌توجه ــ بخ
ــت او به  ــ ــت بدهد. بازگش ــ از دس
ــی  ــ ــن نیز با افت محسوس ــ میادی
ــراه بوده و  ــ ــت بازی هم ــ در کیفی
ــرم ایده‌آل  ــ ــته به ف ــ هنوز نتوانس
ــود. در  ــ ــته خود نزدیک ش ــ گذش
ــرایطی، تصمیم او برای  ــ چنین ش
ــور در برخی دیدارهای  ــ عدم حض
ــک،  ــ بلژی ــی  ــ ــم مل ــ تی ــی  ــ تدارکات
از نگرانی جدی نسبت  نشانه‌ای 
ــی  ــ ــی‌اش تلق ــ ــت بدن ــ ــه وضعی ــ ب
از  ــه اخیراً  ــ ــود. تصاویری ک ــ می‌ش
ــده،  ــ ــر ش ــ ــرایط بدنی او منتش ــ ش

ــو به  ــ ــه لوکاک ــ ــد ک ــ ــان می‌ده ــ نش
ــرایط مناسبی  ــ هیچ عنوان در ش
ــی  ــ ــام جهان ــ ــور در ج ــ ــرای حض ــ ب

ــرار ندارد. ــ ق
ــرایط این  ــ ــال، آنچه ش ــ با این ح
ــاس‌تر  ــ ــاله را حس ــ مهاجم ۳۲س
ــا  ــ ــر او ب ــ ــات اخی ــ ــرده، اختلاف ــ ک
ــرمربی تیم  ــ ــه، س ــ ــو کونت ــ آنتونی
ــت؛ اختلافی  ــ ــگاهی‌اش اس ــ باش
ــش در تمرینات  ــ ــه تن ــ که حتی ب
ــده  ــ و نارضایتی متقابل منجر ش
است. او پس از حضور در اردوی 
ــک، تمرینات  ــ ــاه فروردین بلژی ــ م
ــخصی پیگیری  ــ خود را به‌طور ش
ــی با  ــ ــق قبل ــ ــدون تواف ــ ــرد و ب ــ ک
ــود باقی  ــ ــگاه خ ــ ــی در باش ــ ناپول
ــاه به  ــ ــرای مدتی کوت ــ ــد. او ب ــ مان
ــا در این مدت  ــ ــت ام ــ ناپل بازگش

ــان و  ــ ــا بازیکن ــ ــی ب ــ ــچ ارتباط ــ هی
ــرمربی نگرفت و این موضوع  ــ س
ــر  ــ ــه را در ب ــ ــو کونت ــ ــم آنتونی ــ خش
ــه بگویم، من  ــ ــت: »صادقان ــ داش
ــتم.  ــ فرصت صحبت با او را نداش
ــران  ــ ــی از مدی ــ ــه یک ــ ــم ک ــ می‌دان
ــت.  ــ ــت کرده اس ــ ــا او صحب ــ ب ما 
ــی آمد،  ــ ــز تمرین ــ ــه مرک ــ ب لوکاکو 
ــت اما کسی در  ــ دفتر من آنجاس
ــرا خیلی  ــ ــزد و این موضوع م ــ را ن
ــام  ــ ــرد. انتظار یک س ــ ــد ک ــ ناامی
ــا چیزی  ــ ــک پیام ی ــ ــا حداقل ی ــ ی
ــتم. در این  ــ ــبیه به آن را داش ــ ش
ــعی می‌کند  ــ ــا آدم س ــ موقعیت‌ه
ــی باید  ــ ــد؛ مرب ــ ــه را درک کن ــ هم
ــا هیچ‌کس  ــ ــه را درک کند ام ــ هم
ــی را درک  ــ ــد مرب ــ ــاش نمی‌کن ــ ت

» . کند

ــون با یک  ــ ــی بلژیک اکن ــ  کادرفن
ــت؛  ــ روبه‌روس ــوار  ــ ــه دش ــ معادل
ــی  ــ توانای و  ــه  ــ تجرب ــو  ــ یک‌س از 
ــک  ــ ــان ی ــ ــو همچن ــ ــی لوکاک ــ گلزن
ــی‌رود  ــ ــمار م ــ ــزرگ به‌ش ــ ب مزیت 
ــدم آمادگی  ــ ــوی دیگر، ع ــ و از س
ــر او،  ــ ــای اخی ــ ــل و درگیری‌ه ــ کام
ــتفاده از این بازیکن  ــ ــک اس ــ ریس
ــت. به همین  ــ را افزایش داده اس
ــال دارد در صورت  ــ ــل، احتم ــ دلی
ــو در  ــ لوکاک ــد،  ــ رون ــن  ــ ای ــه  ــ ادام
ــش محدودتری  ــ نق جام جهانی 
ــا کند  ــ ــته ایف ــ ــه گذش ــ ــبت ب ــ نس
ــه‌ای  ــ گزین ــوان  ــ به‌عن ــتر  ــ بیش و 

ــود. ــ ــی وارد زمین ش ــ چرخش
ــی  ــ ــم مل ــ ــرای تی ــ ــرایط ب ــ ــن ش ــ ای
ــور در  ــ ــتانه حض ــ آس ــک در  ــ بلژی
ــاس از جام جهانی  ــ گروهی حس
ــدان دارد. بلژیک  ــ اهمیت دوچن
ــا با تیم‌های  ــ در گروهG رقابت‌ه
ــر و نیوزیلند همگروه  ــ ایران، مص
ــن بازی  ــ ــد در دومی ــ ــت و بای ــ اس
ــی  ــ مل ــم  ــ تی ــاف  ــ به‌مص ــود  ــ خ
ــورمان برود. اگر این مهاجم  ــ کش
ــای  ــ ــد در هفته‌ه ــ ــه نتوان ــ باتجرب
ــد،  ــ برس ــات  ــ ثب ــه  ــ ب ــده  ــ باقیمان
ــب  ــ ــش در ترکی ــ ــا جایگاه ــ نه‌تنه
ــد، بلکه  ــ ــه خطر می‌افت ــ بلژیک ب
ــم برای صعود  ــ برنامه‌های این تی
ــز در آن  ــ ــه ایران نی ــ ــی ک ــ از گروه
ــا ابهام‌های جدی  ــ ب حضور دارد، 

ــد. ــ ــه خواهد ش ــ مواج

افت بدنی عجیب لوکاکو و درگیری با کونته

شرایط بحرانی گلزن اصلی بلژیک

سوژه

در حالی که همچنان علیرضا جهانبخش 
به‌عنوان یکی از مهره‌های مورد اعتماد امیر 
قلعه‌نویی در اردوهای تیم ملی حضور دارد، 
تیم او در لیگ بلژیک شرایط خوبی را پشت 
سر نمی‌گذارد و در پلی‌آف سقوط لیگ بلژیک، 
مقابل سرکل بروژ در حضور ۷۲دقیقه‌ای کاپیتان 
تیم ملی ایران یک شکست دیگر را هم تجربه 
کرد‌. دندر تحت هر شرایطی، لیگ بلژیک در 
این فصل را در رده آخر مسابقات به اتمام خواهد 
رساند و برای فرار از سقوط، باید به‌مصاف تیم 
سوم لیگ یک بلژیک در مرحله پلی‌آف برود. 
جهانبخش پس از بازگشت از اردوی تیم ملی 
در فروردین، سرانجام توانست عملکرد نسبتاً 
بهتری داشته باشد و با یک گل و یک پاس گل در 

بازی‌های اخیر، خط تیره را از روی عملکرد خود 
برداشت اما عملکرد یک گل و یک پاس گل در 
۲۰بازی این فصل با پیراهن تیمی که بازیکنانش 
هیچ‌کدام سابقه بازی در جام جهانی را ندارند، 
نمی‌تواند آمار مثبتی برای کاپیتان تیم ملی 
فوتبال ایران باشد. با این شرایط مشخص 
نیست که آیا علیرضا جهانبخش با سابقه 
حضور در سه دوره جام جهانی، در شرایط فعلی 
شایستگی بازی در تیم ملی و حضور در لیست 
نهایی برای جام جهانی را دارد یا خیر و آیا امیر 
قلعه‌نویی در نظر دارد برای میدان دادن به 
وینگرهایی که در حال حاضر شرایط بهتری 

دارند، جهانبخش را کنار بگذارد یا خیر. 
اما پرواضح است که جهانبخش در برهه کنونی 
کمترین شایستگی برای سفر با تیم ملی به 
امریکا را ندارد و قلعه‌نویی باید رودربایستی با 
این بازیکن را که با حداقل انگیزه گام به جام 

جهانی آتی خواهد گذاشت را کنار بگذارد.

جهانبخش همچنان در دندر می‌بازد

شایسته‌ترین لژیونر برای حذف از تیم ملی

نگاه روز

گزارش یک

در روزهای اخیر صحبت‌هایی در 
خصوص حضور و یا عدم حضور تیم 
ملی فوتبال کشورمان در مسابقات 
جام جهانی 2026 مطرح شده است 
که در این بین کارشناسان حوزه 
فوتبال تأکید بر این دارند که تحریم 
مسابقات جام جهانی می‌تواند 
از نظر کیفی تأثیر منفی زیادی بر 
فوتبال ملی ما داشته باشد. علاوه 
بر این موضوع بحث محرومیت تیم 
ملی توسط فیفا هم مطرح است که 
این عدم حضور می‌تواند باعث شود 
تا تیم ملی با محرومیت مواجه شود 
که این موضوع نیز به فوتبال ایران 

ضربه زیادی وارد خواهد کرد.
مجید جلالی، کارشناس فوتبال 

به  خصوص  این  در  کشورمان 
»ایران ورزشی« گفت: »من در این 
خصوص به تجربه رجوع می‌کنم و 
به آنچه که در گذشته اتفاق افتاده 
است. یک تصمیم باعث شد تا 
ورزش ما متضرر شود و حالا هم 
می‌توان گفت که این عدم حضور 
می‌تواند ضربات زیادی به فوتبال 
ما وارد کند. در دهه 60 زمانی که 
شوروی به افغانستان حمله کرده 
بود اتفاقی مشابه این افتاد و ورزش 
ایران برای حضور در المپیک مسکو 

دچار سردرگمی شد.«
او به صحبت‌های خود این‌گونه ادامه 
داد: »در آن زمان اعتقاد مسئولان 
بر این بود که ایران باید حمله 
شوروی به افغانستان را به‌گونه‌ای 
محکوم کند. در حوزه ورزش هم 
قرار بر این شد تا مسئولان به‌دلیل 
حمله شوروی به کشور افغانستان 
در خصوص حضور یا عدم حضور 
در مسابقات المپیک تصمیم‌گیری 
کنند. آن موضوع به شرایط کنونی 

کشور تاحدودی همخوانی دارد البته 
حالا موضوع حضور در جام جهانی 
به‌دلیل تجاوز دشمن به خاک 

است.« جدی‌تر  کشورمان 
جلالی افزود: »در آن زمان در جلسات 
برگزار شده تصمیم بر این شد تا 
ورزش ایران مسابقات را تحریم کند 
و به المپیک نرود، همین اتفاق افتاد 
و ورزش ما به المپیک مسکو نرفت و 
این موضوع باعث نزول ورزش ایران 
در رشته‌های مختلف شد. تاریخ 
می‌تواند درس مهمی برای ما باشد 
و ما می‌توانیم براساس اتفاقاتی که 
پس از عدم حضور ما در المپیک 
مسکو رخ داد، در خصوص حضور و 
یا عدم حضور در جام جهانی 2026 
تصمیم‌گیری کنیم و بهترین انتخاب 

را داشته باشیم.«
این کارشناس و مربی اسبق فوتبال 
تصریح کرد: »البته ورزش ایران بعد 
از آن توانست خود را در برخی از 
رشته‌ها احیا کند اما این اتفاق در 
فوتبال نیفتاد و از آن زمان به بعد تیم 

المپیک ما نتوانست به المپیک راه 
یابد. حسرت راهیابی تیم امید به 
المپیک به بیش از 50سال رسیده 
است و این برای فوتبال ما تأثیر 
منفی بسیار زیادی داشت. البته 
امیدوارم که این حسرت بزودی 
تمام شود و تیم امید ما بتواند 

حضور در المپیک را تجربه کند.«
جلالی بیان داشت: »ما نسل‌های 
این  که  دادیم  دست  از  زیادی 
و  بازیکن  بخش  در  چه  نسل‌ها 
چه در بخش مربیگری بود و این 
افراد با شرکت نکردن در مسابقات 
المپیک سوختند و هیچ‌کس هم 
جایگزین آنها نشد. قطعاً شرکت 
نکردن در مسابقات بین‌المللی از 
همه نظر آسیب‌هایی دارد و حال 
ممکن است که تیم ملی در صورت 
عدم حضور در جام جهانی با خطر 
محرومیت مواجه شود اما مهم‌تر 
از آن عقب‌افتادگی ما از نظر کیفی 

» . ست ا
او به صحبت‌های خود این‌گونه 

ادامه داد: »ما در شرایط کنونی هم 
در حال پیشرفت نیستیم و فوتبال ما 
در سال‌های اخیر افت زیادی داشته 
و در صورت عدم حضور در جام 
جهانی، فوتبال ما نسل کنونی خود 
را از دست خواهد داد. البته این‌گونه 
نیست که با حضور در این مسابقات 
هم به پیروزی برسیم چراکه در آنجا 
هم مشکلاتی داریم اما در شرایط 
فعلی مجبوریم که بهترین تصمیم 
را بگیریم. ما در شرایطی نیستیم 
کنیم  انتخاب  را  سودآور  راه  که 
بلکه باید راهی را انتخاب کنیم که 
ضرر کمتری برای فوتبال ما داشته 

» . باشد
این کارشناس فوتبال در خصوص 
عدم اجرای برنامه‌های فدراسیون 
فوتبال افزود: »کشور ما در شرایط 
عادی قرار ندارد و این وضعیت باعث 
شده تا فدراسیون نتواند کار خود را 
به‌درستی انجام دهد. در حال حاضر 
برنامه‌های تیم ملی اجرا نمی‌شود و 
مقصر آن فدراسیون فوتبال نیست. 
فدراسیون برای بحث آماده‌سازی 
تیم ملی در نظر داشت تا با برخی 
تیم‌ها بازی دوستانه برگزار کند 
که البته بعید است که این موضوع 

محقق شود.«

 باید راهی را انتخاب کنیم که ضرر کمتری داشته باشد

جلالی: با نرفتن به جام جهانی یک نسل را از دست می‌دهیم

محمد محمدی سدهی
خبرنگار

گفت وگو

برش

مقدونیه، رقیب نه‌چندان دست و پا بسته
ــور می‌تواند یکی از  ــ ــم، باید گفت که تیم ملی این کش ــ ــمالی در اردوی ترکیه را قطعی بدانی ــ ــر دیدار با تیم ملی مقدونیه ش ــ اگ
ــای حاضر در جام جهانی  ــ ــد؛ هرچند که مقدونیه از تیم‌ه ــ ــب برای اردوی ایران پیش از جام جهانی باش ــ ــبتاً مناس ــ رقبای نس
ــت  ــ ــت که با شکس ــ ــرکت داش ــ ــی‌آف مقدماتی جام جهانی در قاره اروپا ش ــ ــاه فروردین در مرحله پل ــ ــا در م ــ ــت، ام ــ ۲۰۲۶ نیس
ــصت‌وهفتم رده‌بندی  ــ ــال حاضر در رده ش ــ ــت داد‌. این تیم که در ح ــ ــور در رقابت‌ها را از دس ــ ــارک، فرصت حض ــ ــل دانم ــ مقاب
ــت و در هر دو  ــ ــام جهانی ۲۰۲۶ در یک گروه قرار داش ــ ــک، همگروه ایران در ج ــ ــه، در مرحله مقدماتی با بلژی ــ ــا قرار گرفت ــ فیف
ــابقه تدارکاتی را هم  ــ ــد. ایران و مقدونیه تاکنون چهار مس ــ ــرخ ش ــ ــیاطین س ــ ــت موفق به متوقف کردن ش ــ بازی رفت و برگش
ــت و آخرین بار، دو  ــ ــرای مقدونیه بوده اس ــ ــاوی و یک برد ب ــ ــته‌اند که حاصل آن دو برد برای ایران، یک تس ــ ــر گذاش ــ ــت س ــ پش
ــورمان بود. ــ ــازی، پیروزی 3بریک تیم ملی کش ــ ــاف هم رفتند که حاصل این ب ــ ــال ۲۰۱۶ به مص ــ ــتانه س ــ تیم در یک دیدار دوس


